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OEMA B
Bl. ZXooTt6 civor to (iii).
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B2. XwooTt6 givar to (iii).

Amd 10 TUYOHO0 GTIYUATLITO TOL GTAGILLOVL KUUOTOG TTOL POLIVETOL GTO TAPUKAT® GO

A/12

TPOKLTTEL OTL 1| ATOGTOCT] TOL oNUEiOL OV Yhyvovpe To TAATOG and v Béon x =0
elvar:

A, A 1604
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B3. ZXoTt6 givor To (i).

> 0€om oppomiog TOAAVTOGNS Y10 TO GUCTNUO TOV GOUATOV Xy, X, epapuolovpe
1 GLVONKT 16oppoTiag

(my + my) gnue
k

JF=0e k- -Al=(m, +my)gnuep & Al =



H enagn Ba yabel ot BEon puoucov prrovg. [pénet:

k-A<k-Ale k-A<(m;+my)gnue

OEMA T
Yroloyilovpe apyikd dtdpopa peyEdn mov Ba ypelactody oIV ENiALON TG AOKNGNC.

Ao ™ GyYEom NG EVEPYELNG TTOV LaG OIveETOl £XOVLE

U;=8-102(1-i?) o Uy =8-10"2—-8-10"2- {2 (1)

Epappolovrag AAET kon cuykpivovtog pe tnv mponyoduevn oyéon (1) éxovpe:

I'1.

I2.

1
UE+UB=E©UE=E_UB@UE=E_ELLZ (2)
1
R E=8-1072] & (V2 =8-102] & C=10"*F (3)
L
[ | §=8'10_2(:)L=0,16H 4)

1
m E=§L12<:)I=1A

Mo v mepiodo TV NAEKTPIKAOV TOAAVIOCEMY EYOVLE:

T=2nVLC ©T=8m-10"3s (5)

Ymoloyilovpe TV €VTaoT TOV PEVUATOC Y10 T XPOVIKT GTIYUN

T
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2 T 1
i=—]-nuwtei=-I- nu(T E)(:)l— 2A

Enopévac n niektpkn evépyela 6Tov mukvoTr) elvat:

Up =8-1072 (1—(—%)2> J=6-1072]

I'3. Egoapuolovue AAET yio va Bpovpe To goptio ToV TUKVOTH:

Ug 4 Q* 4 ¢*
E=U U, o FE=U —sof=-Uo—==—&¢g=+12 1073 C
et Us et 3'ET ¢ T32c 71 V3

Apa 10 p€Tpo oL PLOUOVL peTABOANG TNG £VTAONG TOV PEVUOTOG ELvaL:

Vo = Ldi|®|di|_VC | | |_| o dl| 42 _ 125v3 A
Eore 1 Tdel 7 ldel T oL T Ndt ©*q acl ~ |12 "1 7 /s
4. Me epappoyn AAET Bpickovpe tn oxéomn mov {nteita:
q* 1
E=Ug+Uys o E= E+ZLL ©q*=16-10"°—-16-107°-i?

[Tapatnpodpe 6Tt givor ypapuutkng popeng y =a — Bx, >0
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OEMA A
Al.

Epappolovpe Oepeldon Nopo Ztpo@ikng g mpog dEova mov mepvdel amd 10 KEVTIPO
UALaC TNS GLUTAYNG KPNG CPATPAC KO EYOVUE:
2 Aem

Z'T=I-ay<:>Ts'r=§mr2-

2
o T, =M dem (1)

Epapuolovpe 2° Nopo Nedtmva yio T HETAPOPIKT Kivion
XF=m-a,, © mgovvp — T, =m- a,y, (2)
Ao (1) ko (2) mpoxdmTet

2
T, = —mgovvg < T, = 4ovve (N)

A2.  Amd ocuvOnkn g Kevipopdiov dvvoung ot 0éon I' Exovpe:

mu? mu? mu?
Z‘Fy=Fk=R_r(:>N—wy= & N = mgnue + 3)

—-r R—r

Epapudlovrag @MKE and v apyikr 0éon oty 0éon I yia tv kivnon tov cpapidiov
Bpiokovpe TV ToyvTNTO TOV £YEL 6TO omMpueio I

Kier — Kap)( =W, & Emulz" + Ela),% =mgh &

1 1 2
Emu,% +o gmr2 -wi =mgR —r)nup



10
Uur =\/7'9(R —r)nug © up =V10m/s

Apa and ) oxéon (3) éxovpue:

N =17 (N)

A3.

Epappolovpe apyn dwatpnong e unxavikng evépyetag amod tn 8éon A ot 8éon E yua
™ obvOe Kiviion TNG CLUTAYNG UIKPNG COOIPOC.

1 2 1 2 1 2 1 2
Eynx =Eunx(E)=’§mu +§1‘U = 5 Mug +§IwE+mg(R_T)<=>
1 1 2 1 1 2
Emu2 +E-gmr2w2 = Emu,zg +5 gmrzw,zg +mg(R—r) &
ug =4m/s

Epappolovpe apyn dwatpnong e unyavikng evépyetag and t 6éon E ot 0éon Z yu
™ obvOetn Kivnon ¢ GLUTAYNG UIKPNG 6Paipag amd Tn GTUYUN TOV EYKATAAEITEL TO

NuKHKAL0.
2 1 2 1 2
Eumye) = Eumyz) © 51“)5 + 5 Mug = EIQ)E +mgh; & h; =0,8m



A4. Otav ydoer v emaen tov, onAadn oto onueio E, o puBuodc petafoing kivntikng
gvépyelag etvat:

aK (dK> + (dK) SF -ug+ 27 w5 56/
——=\5 — = ‘u T Wg = —Mgug = — s

['a to puOUd peTafoAng TG oTPOPOPUNG EYOVLLE:



